
第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会議の名称 清須市地域包括支援センター運営協議会 

開催日時 平成２８年３月２８日（月） 

午後１時３０分から午後２時００分 

開催場所 清須市役所清洲庁舎２階２０２会議室 

議題 １ あいさつ 

２ 議題 

(1)  平成２８年度清須市地域包括支援センター事業計画について 

３ その他 

会議資料 資料１  清須市地域包括支援センター運営協議会委員名簿 

資料２  平成２８年度清須市地域包括支援センター事業計画 

資料３  平成２８年度清須市地域包括支援センター収支予算書 

公開・非公開の別 

（非公開の場合はその理由） 

公開 

傍聴人の数（公開した場合） ０人 

出席委員 小川委員、田中委員、山口委員、山田委員、鈴木委員、村瀬委員、

辻委員、島野委員 

欠席委員 岩田委員、渡邉委員、森委員 

出席者（市） 濱島健康福祉部長 

事務局 （清須市役所高齢福祉課） 

河村高齢福祉課長、森川主幹、加藤主幹、 

楢本課長補佐、木全副主幹、高木係長 

（清須市社会福祉協議会地域包括支援センター） 

 柴垣管理者、佐藤主査 

会議の経過 

１ 開会 

ただいまから「平成２７年度第２回清須市地域包括支援センター運営協議会」を始めさせ

ていただきます。私は、本日の進行役を務めさせていただきます、高齢福祉課長の河村です。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項として、本市では「附属機

関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、本協議会の会議及び会議録は公開となりま

すので、よろしくお願いいたします。 

なお、本日の会議に傍聴の方はお見えにならないことをご報告させていただきます。 

また本日、森委員、渡邉委員、岩田委員がご都合により欠席となっております。 

 まず、濱島健康福祉部長よりご挨拶申し上げます。 

 

●部長あいさつ 



●事務局 

議事進行につきましては、清須市地域包括支援センター運営協議会設置要綱第６条の規定

により会長が議長になることになっておりますので、村瀬会長に議長をお願い致します。 

 

それでは、村瀬会長宜しくお願い致します。 

 

○会 長 

本日は、お集まりいただきありがとうございます。 

会長を務めさせていただきます、村瀬でございます。何分不行き届でございますが、宜し

くお願いいたします。 

また、速やかな議事進行にご協力のほどお願いいたします。 

それでは、議題に入ります前に、本日の会議録署名委員に、鈴木委員と山田委員を指名 

させていただきたいと思いますので、宜しくお願い致します。 

（鈴木委員・山田委員承認） 

 

２ 議題 

ただ今から議題に入らせていただきます。 

議題（１）について事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

（事務局説明） 

（１） 平成２８年度清須市地域包括支援センター事業計画について 

 

○会 長 

ありがとうございました。事務局の説明に何かご質問等ございますか。 

 

○委 員 

  事務費支出ですが、平成２７年度に印刷製本費が１７万３千円となっており、平成２８年

度は０円となっていますが、０円でよろしかったですか？ 

 

●事務局 

  平成２７年度は虐待防止を啓発するパンフレットを作成、印刷しました。まだパンフレッ

トもありますし、平成２８年度は０円で大丈夫です。 

  また、市受託金収入ですが２千万円の増となっています。地域包括支援センターに職員９

名を配置しており、予算上不足する見込みの、２千万円を追加しました。 

 

○会 長 

それではご意見も出尽くしたようですので、ご審議いただきたいと思います。採択をいた

します。報告（１）について、承認していただける方は、挙手をお願いします。 



≪全員挙手≫ 

ありがとうございました。全員賛成により、（１）を可決するものといたします。 

 

３ その他 

続いて、その他事務局から何かありますか。 

 

●事務局 

今年度で委員の皆様の任期が終了となりますが、引き続きお願いさせていただく方もある

かもしれませんので、その際は宜しくお願い致します。 

 

○会 長 

本日の議事につきましては、全て終了いたしました。以上をもちまして「平成２７年度第

２回清須市地域包括支援センター運営協議会」を閉会といたします。本日は円滑な進行にご

協力いただきましてありがとうございました。 

 

５ 閉会 

（午後２時００分） 

 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

問い合わせ先 健康福祉部 高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 内線４３３１ 

 

会議の経過を記載して、その相違のないことを証するためにここに署名する。 

 

署名委員 

                          平成  年  月  日 

                            委 員 鈴木 恵美子 

 

平成  年  月  日 

委 員 山田 圭子 

 


